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Abstract 
The advantages of Ukraine's membership in the World Trade Organization are analyzed. 
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Вступ 
Світова організація торгівлі (СОТ) – це міжнародна організація, метою якої є розробка системи 

правових норм міжнародної торгівлі та контроль за їх дотриманням. Головними цілями Організації є 
забезпечення тривалого і стабільного функціонування системи міжнародних торговельних зв’язків, 
лібералізація міжнародної торгівлі, поступове скасування митних і торговельних обмежень, 
забезпечення прозорості торговельних процедур. 

Процес вступу України до СОТ розпочався 30 листопада 1993 року, коли до Секретаріату ГАТТ 
було подано офіційну заявку Уряду України про намір приєднатися до ГАТТ. 5 лютого 2008 року у 
Женеві відбулося засідання Генеральної Ради СОТ, на якому було підписано Протокол про вступ 
України до СОТ. 

10 квітня 2008 року Верховна Рада України прийняла законопроект «Про ратифікацію 
Протоколу про вступ України до Світової організації торгівлі». 16 квітня 2008 року Закон про 
ратифікацію був підписаний Президентом України. Згідно з процедурами СОТ, 16 травня 2008 року 
Україна стала повноправним членом цієї Організації. [1]. 

 
Результати дослідження 

Вступ України до СОТ відкрив перспективи для розвитку національної економіки. Україна на 
абсолютно рівних умовах та правах з іншими членами організації бере безпосередню участь у 
формуванні новітніх правил торгівлі на світовому ринку у рамках поточного раунду багатосторонніх 
торговельних переговорів з метою максимального врахування національних інтересів нашої держави 
у торговельно-економічній сфері. 

Як член СОТ Україна отримала право використовувати механізм врегулювання суперечок в 
рамках СОТ, що сприяє справедливому вирішенню будь-яких суперечок з приводу дотримання 
положень угод СОТ, які можуть виникнути у країни з її торговими партнерами. У рамках зазначеного 
механізму було позитивно вирішено ряд важливих питань, а саме  дискримінаційного оподаткування, 
ліцензування деяких видів української продукції. Україна продовжує використовувати цей механізм 
СОТ, оскільки це є частиною системних зусиль, спрямованих на забезпечення та розширення 
присутності українських товарів на інших ринках. 

Набуття Україною членства в СОТ створило необхідні передумови для підписання у червні 
2010 року Угоди про вільну торгівлю з Європейською асоціацією вільної торгівлі (Норвегія, 
Швейцарія, Ісландія та Ліхтенштейн), яка набрала чинності з 1 червня 2012 року, стало потужним 
стимулом для започаткування переговорів з Європейським Союзом щодо створення зони вільної 
торгівлі. Політичну частину Угоди про асоціацію з Європейським Союзом України було підписано 21 
березня 2014 року. Економічну частину цієї угоди було підписано 27 червня 2014 року. 

Уряд України здійснює активну зовнішньоторговельну політику шляхом участі нашої країни у 
багатосторонніх торговельних переговорах та проводить ефективну роботу, спрямовану на реалізацію 
переваг членства України у СОТ з метою розширення експортних можливостей вітчизняних 
товаровиробників та захисту економічних інтересів держави на зовнішніх ринках.  

 



Висновки 
Проведений аналіз показує, що членство України в Світовій організації торгівлі несе за собою 

безліч переваг для нашої країни, а саме для її економіки, так як членство України в СОТ дає можливість 
співпрацювати з багатьма країнами, тобто мати доступ до ринків товарів цих країн з боку України, і 
навпаки, мати доступ до ринку України з боку даних країн.  
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